
「会報をどのように読んでいるか」と「ホームページと広報の連携」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
現状のように「完成した会報」をホー
ムページ上に掲載する

351 74.5% 197 77.3% 139 71.6% 14 66.7% 1 100.0%

会報の記事を県事務研ホームペー
ジに適時、掲載する

98 20.8% 49 19.2% 43 22.2% 6 28.6% 0 0.0%

その他 10 2.1% 5 2.0% 5 2.6% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 12 2.5% 4 1.6% 7 3.6% 1 4.8% 0 0.0%

合計 471 100.0% 255 100.0% 194 100.0% 21 100.0% 1 100.0%

会報に関する自由記述
県事研の活動、支部の活動を知りたい
○ 理事会で話し合っている内容や、各委員会の活動内容等。
○ リアルタイムでの各支部での活動内容など掲載して欲しい。
○ 各支部の紹介、研究等について。
○ 他支部の情報が入らないので、各支部の活動の様子を毎回入れてほしい。
○ 各支部の研究・研修活動について。共同・連携の進捗状況について。
○ 各地区事務研の年間研修計画（内容・時間）や役員構成やその役割など他地区事務研の活動内容が知りたい。
○ 今後、支部の統廃合があることから、支部紹介をもう一度やってはいかがでしょうか？
全国的な情勢を知りたい
○ 県外事務研（東北大会等）の内容や様子。
○ 国の学校事務職員制度についての情報も、その時の情勢に合わせて紹介するものがあってもよいのでは。
○ 教育施策（中央の）情報発信。
○ 教育情報や他県の状況などを掲載してみてはどうでしょうか　東北の各県の情報などでもよいと思います。
○ 現在の学校教育をめぐる動き。
「共同連携・実施」を知りたい
○ 「共同連携実施」実践レポート。
○ 学校事務の共同・連携に関する特集。
○ 共同連携関係の情報など。
○ 学校事務共同連携の実績評価と今後の方向性について。
○ 共同連携について、県内外の取り組みなど。
会員の実践や「お役立ち」「コラム」的なものが読みたい
○ 業務スケジュール（県・市・町よりの調査依頼、年末調整等書類提出等）※ワンポイントアドバイス等業務テクニックの紹介があると助かります。
○ 県内各地・学校での会員の具体的取り組みや悩み、ちょっとしたアイディア紹介等も取り入れてはどうでしょう。
○ 個人で実践してこれは良かったと思う事務処理の紹介。
○
○ 事務処理の効率化につながる情報。具体的には事務日誌・ＰＣ利用方法・文房具の整理整頓の仕方など。ちょっとでいいので、あると嬉しいです。
○ たとえば、手当認定のポイント「知っていますか？こんなこと○○」的な内容など。
○ 事務手続きの大変なところ、間違えやすいところなどのミニコーナーで初任者向けの内容を掲載していただけたら嬉しいです。
○ 「私のちょっとした事務職員としてのこだわり」「仕事のコツ」とか・・・。
○ お勧めの図書とか仕事の工夫。
○ 企画記事の出会いから出会いへなど、2年に1回でもよいから載せてほしい。人ひとヒトは毎回楽しみにしている。
○ 福利厚生等の情報を職員へ周知する方法や備品の収納の仕方など。経験豊富な事務職員の「事務テク」を掲載してほしい。
○ 仕事上の工夫点等があるといいと思います。
○ リレー「人」は好きで読んでます。
○ ベテランの学校事務職員から学校事務という仕事への思いや、若い人へ伝えたいことなど。
その他
○ 広報など内容がパターン化していますが、ほっとするくらい親しみがあって今のままでいいと思います。
○ 内容がパターン化していると思います。
○ あまり細部まで凝りすぎずにシンプルなものでいいと思います。
○ 「読ませること」を意識した企画があると嬉しい。

選択項目
総計 全ページ読んでいる 部分的に読んでいる あまり読んだことはない 無回答

　「ホームページと広報の連携」については全体の７４．５％が現状維持を希望している。各種クロス集計でも有意な傾向は見られない。有効記述回答数は9件で「どちらでも良い」が3件
「会報は会報　ホームページはホームページ」が３件、その他「判断がつかない」等の回答が3件あった。

各市町村で実施されている土曜授業の際の事務手続きなど、新しい事業や共通理解が必要な情報を掲載してほしい。（いわき事務研の「みんなの事務」のようなもの）

5

○ 「読ませること」を意識した企画があると嬉しい。
○ 今までどおりの内容でよい。
○

○ 会報発行回数　読んでいるほうとしては今のままでよいのですが、委員会の負担が大変でしたら「年2回」でもよいのではと思います。
○ 紙媒体は年１回にして、その他補足的HP掲載が良いと思う。
○ 担当する人たちがあまり負担にならない程度の発行回数で良いと思う。
○ 震災後の会報９４号は、とても価値のある内容だと思います。会員だけでなく、全国の学校関係者に読んでほしいと思っています。
○ ホームページ掲載時は、発行日もサイドメニューに入れてほしいです。例▶第103号[27.02.18]【修正済み】

「ガジなび」を知っていますか
選択項目 回答数 構成比

知っている 454 96.4%
知らない 17 3.6%
無回答 0 0.0%

合計 471 100.0%

「あなたの年代は」と「「ガジなび」を知っていますか」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 454 96.4% 49 100.0% 57 98.3% 165 96.5% 183 94.8%
知らない 17 3.6% 0 0.0% 1 1.7% 6 3.5% 10 5.2%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 471 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 171 100.0% 193 100.0%

「あなたの職名は」と「「ガジなび」を知っていますか」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 454 96.4% 32 88.9% 54 98.2% 12 100.0% 319 96.4% 37 100.0%
知らない 17 3.6% 4 11.1% 1 1.8% 0 0.0% 12 3.6% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 471 100.0% 36 100.0% 55 100.0% 12 100.0% 331 100.0% 37 100.0%

 ホームページ上での利用について
選択項目 回答数 構成比

ある 377 80.0%
ない 67 14.2%
CD版しか使っていない 24 5.1%
無回答 3 0.6%

合計 471 100.0%

「年代」と「ホームページ上での利用について」の関係
選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 377 80.0% 46 93.9% 47 81.0% 136 79.5% 148 76.7%
ない 67 14.2% 3 6.1% 5 8.6% 25 14.6% 34 17.6%
CD版しか使っていない 24 5.1% 0 0.0% 5 8.6% 10 5.8% 9 4.7%
無回答 3 0.6% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 2 1.0%

合計 471 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 171 100.0% 193 100.0%

2月発行分については年度末事務が錯綜しており、目を通さず終わってしまう場合もある。紙面での発行は2回にしてもよいのでは。ホームページ掲載のみの場合は読む機会が減ると
思う。

選択項目
総計 主事（期限付採用） 主事 副主査 主査

選択項目
総計 10-20代 30代 40代 50代以上

主任主査

総計 10-20代 30代 40代 50代以上 ある

80%

ない

14%

CD版しか

使ってい

ない
5%

無回答

1%

ホームページ上の利用について

知ってい

る
96%

知らない

4%

無回答

0%

「ガジなび」を知っていますか
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